



散落在巴国的“八百壮士”的墓碑 (资料图片)

1941年,1600多名抗日将士被送往太平洋岛国巴布亚新几内亚当劳工,其中包括被关押在南京老虎桥监狱的部分“八百壮士”。长期恶劣的生存环境使得近半数将士累死海外。而今,这些长眠海外的抗日将士英灵即将魂归故里。

昨日,“迎接抗日将士遗骸回国活动”在北京正式启动。据组织者介绍,活动主办方海峡两岸和谐发展基金会将与各方共同努力,争取在年内完成流落在太平洋岛国巴布亚新几内亚的抗日将士们的遗骸的身份确认工作,并力争将将士们的英灵接回祖国,为他们举行隆重的迁葬仪式,让这些为国捐躯的英烈早日叶落归根。



启动仪式上回想当年,王文川老人泪流满面

异国·忠骨

民间发起迎回抗日将士遗骸活动,先遣队清明节前出发祭奠

网民搜狐 BBS 发帖 “八百壮士”遗骨海外无人问

2008年12月23日,搜狐社区网友“天竺道”在搜狐社区上发表了一篇《上海四行仓库保卫战的“八百壮士”遗骨在海外无人问》的帖子。帖中称:巴布亚新几内亚的华人在拉布卢附近偏僻的山坡上,发现数百名中国抗战将士的墓地,其中有包括1937年10月在上海淞沪战役“四行仓库保卫战”中名震中外的“八百壮士”在内的国民党军队的将士,以及新四军和共产党领导的游击队战士。经过60多年后,由于当地火山频频喷发,当地华侨纷纷移民他地,导致这些中国抗战军人的墓地失去呵护,年久失修,破坏严重。这一情况被搜狐网友披露后,引起全球华人的强烈关注,组织了10万网友签名活动,希望有关方面能够将这些抗战将士的遗骸接回祖国并妥善安置。

“八百壮士”之子讲述 他们从老虎桥监狱走的

“八百壮士”所在团团长谢晋元之子谢继民昨天在“迎接抗日将士遗骸回国活动”的启动仪式上向记者透露,“八百壮士”是从南京老虎桥监狱走出去的。

谢继民介绍说,1937年淞沪抗战中的“八百壮士”在经过4天的殊死保卫战后,接到命令,冲出重围,进入英租界,号称的“八百壮士”已经所剩不多。在英租界,又被软禁成孤军营。太平洋战争爆发后,日军于1941年12月闯入孤军营,拘禁了全体孤军。日军对孤军进行了百般残害,强迫孤军挖壕沟,做苦工,后来又将他们押往南京老虎桥监狱。随后,关押在老虎桥监狱的部分“八百壮士”及其他中国军人800余人加上其他地方被关押的军人共计1600多人,被送到巴布亚新几内亚做劳工,直至抗战结束。当初去的1600余人,活着回来的不到1000人。

据会议主办方介绍,由基金会成员、搜狐网友组成的首批筹备组成员正在办理签证,计划在清明节前后派出一个先遣队到巴布亚新几内亚祭奠英魂的同时考察中国抗日将士的墓地,并为迎接烈士的遗骸做准备。

两名江苏籍将士遗骸 八月有望魂归故里

据会议主办方介绍,由基金会成员、搜狐网友组成的首批筹备组成员正在办理签证,计划在清明节前后派出一个先遣队到巴布亚新几内亚祭奠英魂的同时考察中国

而接下来的工作是寻找抗战将士的家人,在国内征集烈士墓地选址,迁葬,举行大型安葬及祭奠仪式。举办方表示,这一切计划将在今年8月完成,争取让海外将士遗骨早日归国。

据举办方介绍,葬在巴布亚新几内亚的中国抗日将士的资料目前已经初步掌握。据了解,这些抗日将士遗骸中,有两名是江苏籍人,由于资料掌握不够全面,尚未知晓两位江苏籍将士的具体情况。不过,举办方表示,如果有最新资料,将及时告知本报,希望网友能加入进来,共同寻找两位江苏籍将士的亲人。

遗骸迁葬何处? 网友提出可葬南京

抗日将士遗骸回国已成定局,可是迁葬何处已经成为网友热议的焦点。有网友跟帖表示,可以迁葬南京中山陵园谷寺,因为这有个第十九路军淞沪抗战阵亡将士纪念碑,南京雨花台烈士陵园也是可以考虑的。该网友的提议得到部分网友认同。

对于迁葬地址问题,“八百壮士”所在团团长谢晋元之子谢继民昨天明确表态,希望迁葬上海。目前,已有墓地管理者主动联系过他,表示愿意提供墓地。

见习记者 陈海飞

■百度一下

八百壮士

1937年8月,日本侵略军向上海发动了大规模进攻。中国军队英勇抗击,进行了历时3个月的淞沪会战。在战役的最后阶段,10月26日晚,守卫大场防线的中国军队第88师第524团第2营400余人(报界宣传称“八百壮士”),在副团长谢晋元、营长杨瑞符的指挥下,奉命据守苏州河北岸的四行仓库,掩护主力部队连夜西撤。在日军的重重包围下,守卫四行仓库的中国军队孤军奋战,誓死不退,坚持战斗4昼夜,击退了敌人在飞机、坦克、大炮掩护下的数十次进攻。战至30日,守军接到了撤退命令,中国守军冲出重围,退入英租界。这次英勇作战,中国军队以寡敌众,共毙日军200余人,被国际社会赞为奇迹。

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

离婚了还要养前夫,凭什么?



浪漫美食免费吃 快快来“占座”

都市圈圈网大嘴免费试吃系列活动开始啦!美味之行的第一站设在石鼓湾美食休闲街区的意大利餐厅。你只要动动手指就可以免费品尝到价值2000元左右的意大利风味大餐哦!

不要以为免费试吃的就没有好东西哦,圈圈大嘴保证您跟其他消费者原价吃的美食是完全一样的。所以不要犹豫了,快来都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛跟帖吧!您只需将自己拿手或喜欢吃的菜式用图文并茂的形式教会网友就可以啦!如果您实在不会做菜,也没关系,只要您回答出版主的提问同样可以参加免费试吃。最后提醒各位网友,参与活动的必须是都市圈圈网的认证会员,报名时请不要忘记留下您的联系方式。 黄路莹

离婚了,从法律上讲原先的夫妻双方也就不具备任何关系,更谈不上谁养谁的问题了。可是有一位网友在都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛“情感围城”求助,她称自己已经离婚,可前夫却还是纠缠不清,甚至要她养着,觉得十分痛苦,因此想寻求网友们的意见。

原帖回放:

离婚后我们还在一起生活,也许我是一个不够坚强的女人,我离不开孩子,只要一看见我儿子可爱的脸,我就想哭,一个偶然的的机会,我找了一个公司文员工作,我和他在一起后为了生活什么工作都干过,在娘家没受过的苦也都受了,现在有个不错的工作,我想

有一天这个家还会团圆吧。

可惜现实就是那么残酷,他慢慢地不再出去工作,每天在家里躺着,什么也不干,家务也不干,一听说我们就都要他去死,而且每天说的都是不可理喻的话,什么女人就不应该养男人吗?你养得了我吗?这个社会都在害他,而且还多疑,一喝醉就让我滚,有一次还打了110,有一段时间我都以为他疯了。前两天一次喝完酒他骂了半夜,所有恶毒的话都说了,我说实话当时死的心都有,可是又下不了决心,孩子怎么办?

我今年34岁,以后的路还很长,希望有人认真看完我的这段告白,给我一些忠告,帮我解决困扰。谢谢了!

网友意见:

谴责:真是无耻,这样的人还配做父亲?

这样的男人根本不配娶妻生子,他只会害了自己的老婆孩子。

质疑:既然他是那副德性,当初孩子为什么给他呢?

你老公确实有很多难以原谅的地方,那有没有想过自己是否也有做得不妥的地方,婚姻出现问题不是一个人的错。

呼吁:女人不应该靠着男人过日子,要坚强、独立。楼主赶紧带着你的孩子离开吧!

结婚前一定要好好看清楚对方的真面目,不要上了贼船将来后悔。

圈圈团购 (www.dsqq.cn)

高考临近 “小眼镜”忙着脱

专家提醒:选择LASIK安全第一,圈圈网独家7折开团准分子激光术

一年一度的春季招生热开始了,不少考生又开始为自己的视力犯愁,都想通过准分子激光术来甩掉眼镜。在此,专家提醒考生:“选择LASIK术须慎重,安全第一!”

2009年高考提前录取考试已经开始,除了考分限制,视力也成了许多考生的门槛,南京九中的廖同学告诉记者:“我报考的是播音主持专业,戴眼镜会影响上镜,隐形眼镜又麻烦,真不知道该怎么办?”

面对各类视力纠正手

术,焦急的考生和家长们都不知道该如何选择。南京同仁医院眼科准分子激光诊疗中心胡主任提醒广大考生:“选择准分子激光术最重要的是在术前充分理解手术效果、安全性和危险性。”

眼下很多医院都推出了LASIK术,价格有高有低,胡主任分析说:“手术价格的高低不仅取决于医师的资质,更与手术耗材、手术室层级的高低密切相关。我院LASIK术的耗材全部使用进口材料,并保证刀片、手术包等一人一

件,一次性使用绝不重复使用,更有百级层流手术间确保手术的安全进行。”

为了让考生们用更低的价格得到最安全、最好的服务,都市圈圈网联手南京同仁医院独家7折开团,手术只需4900元,这个价格在江苏地区只能在都市圈圈网才能享受到。而且在手术前,医院将对考生们进行术前检查,凡是不适合做手术的坚决不做。详情请拨打96060咨询或登录mall.dsqq.cn直接下单。 周涓涓

圈圈活动

(www.dsqq.cn)

铁山寺: 500把铲子 热盼“野菜达人”

由现代快报都市圈圈网和盱眙铁山寺联手打造的“78元畅游铁山寺活动”报名工作已接近尾声,但读者和网友热情不减,咨询依然火爆。这两天除了个人报名,一些知名企业也纷纷打电话集体参加。截至昨日,已有200多人报名。

“带员工过个健康的周末”

继南京某知名IT企业负责人帮公司单身小伙集体报名后,昨天又有教育行业和传媒业的企业为员工集体报名组织春游。某传媒企业团委负责人李兵表示:“前段时间单位事情多,压力比较大,员工们身心都比较疲劳。听说铁山寺有‘江苏九寨沟’的美称,生态环境好,就组织大家去青山绿水中过一个健康、自然的周末。”

“500把小铲子,让‘野菜达人’过足瘾”

听到“78元畅游铁山寺活动”报名异常火爆的消息后,铁山寺营销部主任陈建在表示欣慰的同时也保证一定安排好各方面的工作。为了让野菜达人们过足瘾,他们还特意准备了500把小铲子,一定让大家玩得开心,挖得尽兴。

咨询热线:96060

活动时间:3月22日(周日)早7:00新街口淮海路苏宁电器门口上车出发。

费用:78元/位

报名地址:新街口正洪街广场18号东宇大厦一楼客服中心

圈圈雷人榜 (www.dsqq.cn)

80后男生的娶妻标准

- 1.不能太漂亮,中上即可,太漂亮优越感强,忽略内在修养;太漂亮通常以自我为中心,男人工作事业忒忙,哪儿有精力和时间。
- 2.有傍老外嗜好的不能找,心太飘,没底蕴,以为老外个个是比尔·盖茨,以为国外处处是天堂仙境。
- 3.和前男友藕断丝连的不能找,爱是自私的,既然你们已经分开了,就不要打扰对方。
- 4.泡夜店的女孩儿不行,

- 忒不靠谱!
- 5.能赚钱更好,最好比我赚得多,顺道不用我养。
- 6.娇生惯养的可不能要,大小姐脾气,不会洗衣做饭的娶回去干什么?难道还像女神一样伺候着吗?
- 7.长得比我高可不行,不是不想找,只是为了出去搭配,不想被人笑话。
- 8.好吃懒做,嫉妒成性的一边去。娶个老婆回家跟父母打架不是太不孝嘛。